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ACTA DE ASAMBLEA 
SEX-01-GAPSJ-18-04-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 18 días del mes de abril del 2023 siendo las 2h18 se da inicio a 
la sesión Extraordinaria número  01, con la asistencia de cuatro vocales principales y la de la señora presidenta; 
señora secretaria de lectura al orden del día, Constatación de quórum, RESOLUCION DEL COE CANTONAL, 
señora secretaria proceda con el primer punto, constatación del quórum estando la presidenta y los vocales 
presentes además con la presencia del señor Juan Tomalá, representante de la Junta de Riego y Drenaje San 
Jacinto, secretaria pase al siguiente punto de orden Resolución del COE Cantonal , estimados compañeros le 
he convocado hoy par darles a conocer la problemática que existe con la Represa de Daule Peripa, es de su 
conocimiento que en estos días el caudal del Rio a crecido, pero ayer se mantuvo una reunión con el COE 
Cantonal donde indicaron que el día jueves van abrir la compuestas de la Represa a un metro y medio, por lo 
que se prevé que el rio crezca como en el año 1997, donde se inundaron todos los cantones hubieron muchas 
perdidas, materiales, en este caso debemos mantener comunicados a los moradores sobre este tema, toma la 
palabra la señora Liliana Cabrera por las alcantarillas esta ingresando el agua incluso en el colegio ya hay 
tengo entendido que por una canal de la junta de riego y drenaje también, toma la palabra la presidenta  no se 
que decisión a tomado la directiva de la Junta y Riego y drenaje por los sectores donde se este ingresando el 
agua, porque tienen que precautelar el proyecto, toma la palabra el señor Juan Tomalá hasta el momento no 
se ha tomado ninguna decisión saliendo de la reunión voy a comunicar a la presidenta respecto a la creciente 
que se va a venir, toma la palabra la señora presidenta estimado nosotros como GAD Parroquial, podemos 
contribuir con la retroexcavadora y combustible para la misma, nosotros como GAD Parroquial vamos a tapar 
las alcantarillas que se encuentran en el sector San Camilo, toma la palabra el señor Juan Tomalá realice una 
llamada telefónica a la presidenta de la Junta de Riego y drenaje Y me indico que vamos a realizar el tape de 
los lugares por donde se esta entrando el agua y le agradece por la colaboración con la retroexcavadora, toma 
la palabra la presidenta estimado vale recalcar nuestros compromiso a destapar dichos lugares cuando baje el 
caudal del agua, bueno compañeros es todo lo que se puede informar no se si estén de acuerdo con las 
resoluciones tomadas, todos los vocales están de acuerdo con las Resoluciones. 
 

RESOLUCIONES 
 

1.-PONER EN CONOCIMIENTO A LOS MORADORES DE LA PARROQUIA SAN JACINTO Y SUS RECINTOS 
SOBRE EL ESTADO ACTUAL DE LA REPRESA DAULE PERIPA 
 
2.- TAPAR LOS LUGARES DONDE ESTA INGRESANDO EL AGUA EN EL PROYECTO DE RIEGO Y 
DRENAJE SAN JACINTO, COMPROMETIENDOSE A DESTAPAR CUANDO EL CAUDAL DEL AGUA BAJE. 

 

 

 
 
Lcda. Carmelina Quiroz Castro                                                  CPA. Melissa Guerrero 
             PRESIDENTA                                                            SECRETARIA /TESORERA 
 GAD PARROQUIAL SAN JACINTO                                 GAD PARROQUIAL SAN JACINTO 
 

  

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com

